

Отчёт деятельности фонда «Мой Дом» за 2012 год.

Фонд «Мой Дом» содействует усыновлению и взятию под опеку детей в христианские семьи, старается улучшить жизнь детей с ограниченными возможностями, а также занимается выпускниками интерната, устройством их судеб и многое другое.

В 2012 году «семья» фонда пополнилась ещё 18 детьми, среди которых взято под опеку 12, и усыновлены 6 детей. Всего в 2012 г. в «Мой Дом» было 130 детей, 5 из них выбыли, трое по причине совершеннолетия, двое детей - по причинам, несовместимым с жизнью в семье. В настоящий момент



родителей обрели 125 детей, а также в процессе усыновления находится ещё несколько семей. В 2012 году достроен дом для семьи Бехтольд (Цюрупинск), которая уже приняла в свою семью ребёнка с ограниченными возможностями, после окончания отделочных работ планируют открыть свой дом ещё для двоих детей. Также приобретен дом для семьи Гайдай (Берислав), которая приняла пятеро детей.



В канун Рождества наши семьи, а также партнёры, друзья фонда, воспитанники интернатов получили от фонда поздравления в виде календарей и открыток.

В течении года сотрудники фонда проводили социальное сопровождение семей-усыновителей, участников фонда. В процессе общения с семьями выработывалась стратегия дальнейшей помощи семьям как в конкретных ситуациях, так семьям в целом, проведении тематических семинаров, консультаций и др. По мере возможности оказывалась помощь в оздоровлении детей, в благоустройстве жилья, хозяйственных нуждах, а также в лечении и оздоровлении детей в критических ситуациях. Кроме того, каждый ребёнок получал поздравление с Днём рождения по почте.

Фондом было оказано содействие в оздоровлении группы детей в количестве 25 человек из Херсонского областного приюта, а также нуждающихся многодетных семей в лагере "Надежда" г. Керчь.

В мае 2012 г. фондом был организован семинар с участием Руби и Линна Джонстонов. В программе семинара были рассмотрены вопросы по воспитанию подростков, вопросы дисциплинирования, а также направленные на укрепление семьи. В том числе были представлены темы «Языки любви у детей», «Значение поведения» и «Мотивация молодежи».



9-13 июня был проведен лагерь под кодовым названием «1», что значит «Единый Бог» на базе оздоровительного комплекса «Світанок-2», что на Арабатской стрелке Херсонской области. Лагерь был примечателен своими уникальными участниками, среди которых дети работников компании Империл Агро, ребята из Херсонского интерната, а также

Цюрупинского интерната для детей с ограниченными возможностями. Подавляющее большинство из них ещё не познакомились с Богом лично. Основное ожидание от лагеря состояло в том, чтобы дети, независимо от их статуса, места проживания и способа воспитания услышали об Иисусе Христе, получили возможность изменить свою жизнь, сделать свой выбор и подружиться. В этом им каждый день помогали их старшие друзья, вожатые и наставники. Фондом были профинансированы путёвки и транспорт для 40 детей-сирот и 15 наставников. Уникальность проекта связана также с командой, которая была специально организована на это время. Стержнем программы была американская команда во главе с пастором Монти Смитом (North Syracuse Christian Church), которые уже более 10 лет проводят различные лагеря и библейские программы на территории Украины и бывшего СНГ. Команда, а это и американцы, и переводчики, вожатые и их помощники, тщательно готовились, молились за детей, с которыми будут вместе на протяжении этих шести дней. Специально были изготовлены футболки, а также учебные пособия, материалы для кружков, инструментарий для досуга, призы и подарки на каждый день. Всего в программе приняли участие более 150 человек. Акцент был поставлен на личное общение.



В рамках деятельности Альянса, с целью укрепления взаимоотношений в семье 9 наших семей приняли участие во Всеукраинской конференции «Укрепляя семьи 2013».

На протяжении года для руководителей организаций - участников Альянса «Украина без сирот» был организован лидерский тренинг, который проходил в 2 этапа. В тренинге приняли участие также представители фонда «Мой Дом».



27 октября в Симферополе состоялась первая конференция в Крыму, посвященная вопросам сиротства, которая объединила более 100 участников из различных уголков Крыма, в том числе Симферополь, Керчь, Евпатория, Саки, а также Киева и Херсона. Организаторами выступили БФ «Мой Дом» и БФ «Детский дом», при активном участии БФ «СОС». В конференции приняли участие пастора, студенты, руководители, предприниматели, усыновители, медики, а также все те, кому не безразлична судьба детей, которые остались на обочине этой жизни и нуждаются в помощи. Среди присутствовавших было много интересных людей, которые с радостью делились своим опытом и переживаниями. Конференция прошла на хорошем уровне, в хорошей атмосфере, дала

новый толчок к дальнейшим совместным и долгосрочным проектам.

7-8 ноября в Киеве состоялась первая международная конференция «Сиротству – нет! Системный подход в работе с детьми и семьями». Организовал её БФ Рината Ахметова «Розвиток України» совместно с Альянсом «Украина без сирот» при поддержке Министерства социальной политики Украины и Уполномоченного Президента Украины по правам детей, при участии представителя фонда «Мой Дом».

В 2012 году начат проект по социальной реабилитации и адаптации выпускников Цюрупинского интерната совместно с фондом «Дом Надежды» на базе п. Орлиное (Севастополь). Социальный проект в Красном Перекопе (Херсонская обл.) начал своё движение со знакомства их церкви с детьми цюрупинского интерната, после чего состоялось несколько взаимных посещений церковной команды села Красный Перекоп в Цюрупинск и детей из интерната в Красный Перекоп.



Ведётся поиск новых приемлемых вариантов обучения детей с ограниченными возможностями. По мере возможности сотрудники и друзья фонда посещают детей на местах их дальнейшего обучения.

На протяжении 2012 года проводились презентации по развитию и мотивации усыновления в церквях г. Херсона, Херсонской области и Крыма, а также принято участие во всеукраинском Дне Молитвы за сирот.

В качестве социальной рекламы, с целью распространения идеи усыновления печатались информационные буклеты, а также тиражировались видеоматериалы фонда «Мой Дом». Были созданы странички фонда в Контакте, Фейсбуке. В рамках проекта выставки творческих работ детей с ограниченными возможностями в Канаде, были сняты видеоролики-интервью с детьми цюрупинского интерната. Сотрудники фонда принимали участие в съемке нескольких передач «Подари свет» по теме сиротства на местном телеканале «Скифия».



На протяжении года оказывалась благотворительная помощь:

Каховскому гериатрическому пансионату были приобретены медикаменты для лечения выпускника цюрупинского интерната.

Цюрупинскому детскому дому-интернату оказана помощь в наладке медицинского оборудования, приобретены рамки и материалы для творчества детей, оказано содействие в местной выставке работ детей с ограниченными возможностями, а также в Канаде.

Херсонскому областному дому ребёнка для детей с поражением ЦНС приобретены Рождественские подарки, оказана помощь в организации поездки сотрудника с ребёнком на операцию в Киев.

А также посещение детей в интернатах, детских домах, больницах, участие в их жизнях, их радостях и праздниках...

Спасибо всем, кто делает жизнь детей интересней, насыщенной и более качественной!
Божьих Вам благословений в Новом 2013 году!